

NOVA DOBA

Licejska knjižnica

Ljubljana

Naročnina: Za Jugoslavijo: mesečno 7 Din, letno 84 Din.
Za inozemstvo: letno 240 Din.
Posamezna številka 1 Din.

Izhaja
v torek, četrtek in soboto.

Redakcija in uprava: Strossmayerjeva ulica 1, priti.
Tel. 65.— Rač. p.-č. zavoda 10.666.
Oglaš po stalnem ceniku.

Moderna dolžnost.

Dandanes nikdo ne dvomi več o velikem pomenu, ki ga ima tisk v modernem javnem življenju. Listi so tisti činitelji, ki predstavljajo »javno mnenje«, to je razpoloženje ljudskih množic v tej ali oni smeri glede vseh vprašanj, ki se tičejo tekočih javnih poslov.

Dandanes se ne da več trajno vladati v nasprotju z javnim mnenjem in vsak socijalni politik od državnika doli do navadnega voditelja najneznatnejše strančice se mora v današnjih dneh do pičice natanko orientirati med številnimi glavnimi in sporednimi toki, po katerih se pretaka to, kar smo ravno kar imenovali javno mnenje. To pa bi bilo brez tiska nemogoče. In res ne moremo govoriti o javnem mnenju na primer v dobi srednjeveškega absolutizma. To, kar bi se dalo primerjati z ozirom na tedanjo dobo današnjemu javnemu mnenju, je bilo mnenje le par oseb, gospodujočih krogov, katerih naziranje je bilo potem odločilno za vse druge sloje cele pokrajine in cele države. Javno mnenje z eno besedo ni moglo biti splošno, bilo je omejeno, ker ni bilo tiska, ki je edino sredstvo, v katerem se javno mnenje uveljavlja v vsem svojem obsegu.

Druga naloga, ki si jo stavlja tisk, je obveščanje javnosti o vseh važnejših dogodkih socijalnega življenja z vseh njegovih področij. Nekateri listi trošijo ogromne vsote za svojo informacijsko službo, stopajo v zvezo z vsemi močnimi agencijami, pošiljajo svoje posebne poročevalce v razna velika središča v vseh delih sveta. Telegraf, telefon, brezžično brzojavljanje in še druga sredstva igrajo v tem delu časopisnega delovanja odločilno vlogo. Čim večja so sredstva, s katerimi razpolaga list, tem boljša je omenjena obveščevalna služba, katera stane ogromne vsote. S tega stališča so listi sodobna zgodovina ali kronika vsakdanjih dogodkov. Čim večje in obsežnejše je področje lista, tem večji je dotični list in na tej podlagi lahko razdelimo vse liste v lokalne, državne in svetovne.

Tretja naloga, ki jo imajo listi, je, da zastopajo neko socijalno politiko, da delajo za uresničenje socijalnega ideala, ki ustreza tisti struji javnega

mnenja, katera zadobiva v dotičnem listu svoj zunanji izraz. S tega stališča imamo liste, ki služijo kot glasila raznim strankam in naziranjem, katera so ravnotako raznovrstna, kakor je raznovrstno javno mnenje.

Pred vse tri omenjene naloge je postavljen tudi naš list in jih skuša po svojih močeh izpolnjevati. Tretja pa je odvisna od nas samih in naše volje; to je naloga, da zastopamo idejo, socijalno smer, ki je za nas nespremenljiva, namreč ideja brezpogojne zvestobe napram državi, ljubezni napram velikemu slovanstvu in želje po socijalni pravičnosti.

(Dalje prih.)

Politika.

P PASIĆ JE ŽE ZDRAV. Telesni zdravnik ministrskega predsednika Pašića dr. Besarović je izjavil, da je njegov bolnik že prestal boazen. Brez dvoma je ugotovljeno, da ne bolega na zlatenici. Srce utripa v redu, tek je dober in splošno se g. Pašić primerno počuti. Zdravnik izjavlja, da mu je pacijent že vstal in da pojde čez kak mesec iz Karlovič Varov v francosko kopalnico Aix les Bains ali pa, če ne bi bilo vse v redu, kam drugam, kjer bo več mira.

P RADIĆ SILI K NAM. Dopisniku »Politike« je Stepan Radić v Baški, ko je bil zopet zelo gostobeseden, izjavil, da postanejo po prihodnjih volitvah radićevci zastopniki Slovenije in ne več Korošec s svojimi ljudmi. Poudaril je Radić, da garantira za popoln uspeh pri volitvah. Ugotovil je o politiki dr. Korošca, da je hotela sebe vzdržati s prižnicami in spovednicami. Radić je prepričan, da ob volitvah njegova stranka preplavi Slovenijo in razvname slovenskega seljaka. No, počakati treba, da vidimo, kaj se vse misli začetni Radić.

C LE POPRAVITE! Slovenski radićevski poslanec g. A. Kelemina se hudi v »Kmetiskem listu« nad prevelikimi davki, prav posebno še nad davkom na ročno delo. V redu, se strinjamo! Toda naprej, g. poslanec Kelemina: odpravite jih in znižajte jih do znesne mere, saj se senčite v močohi Radićevi stranki in ste skupno z radi-

kali izglasovali vse te davke v novih dvanajstih. Naš misleči človek na čeželi, pa naj bo kmetovalec, obrtnik, delavec ali pa celo toliko osovražen nacionalen državen nameščenež že davno pozna to pesem, saj so jo dovolj dolgo peli svojalisti vseh barv, klerikaleci in veleposestniški kmetijci oz. agrarci, ki jih lovite s staro lajno. G. vladni poslanec Kelemina pove še h koncu svojega pisma v »Kmetiskem listu«, da živimo v državi, kjer zakon nič ne velja. Se vsekakor lepo čita in odkriva jugoslovensko državno mišljenje ljudi, ki se udano klanjajo in prosijo miloščine pri zagrebških židih. Napreden slovenski človek ne pojde za njimi, ker ve, da se z varanjem ljudstva ne dela narodna politika. Ni šlo z avtonomijo, ne z republiko, tudi najnovejša poteza ne bo donajala zdravega sadu za naš narod in našo državo.

P POIZKUS ATENTATA NA PREDSEDNIKA MASARYKA — IN KRALJA ALEKSANDRA. V Pragi so odkrili priprave za atentat na predsednika republike Masaryka. Vse niti gredo po zatrdilu policije, ki je že zaprla dva glavna agitatorja, v Moskvo. Delovanje sega nazaj v leto 1922. Češka javnost pričakuje napeto razvoja preskave. Sedaj se je tudi začelo utrjevati prepričanje, da so tudi z atentatom na finančnega ministra Rašina v zvezi komunisti. — Senzacionalna pa je sledeča ugotovitev. Morilec ministra Rašina, ki je bil obsojen na 20 let ječe, je sedaj izjavil, da mu je bila leta 1922 poverjena naloga, da ubije našega kralja Aleksandra, ko je bival s kraljico v Marijinih Laznih. Soupal se je opetovano hotel približati kralju z bombo, a policija je bila preveč pozorna. Zadeva je precej nejasna, a policija je že toliko dognala, da čisto brez podlage Soupalova izpoved ni.

PRIJATELJE LISTA PROSIMO, da nas izvolijo obveščati o važnejših dogodkih in zadevah, ki bi zanimale tudi občinstvo v drugih krajih. Po želji pošljemo cenjenim dopisnikom frankirane kuverte, ter bodemo gledali, kako bi jih mogli s časom nagraditi za njihov prijateljski trud.

Z ZADOŠČENJEM UGOTAVLJAMO, da so se že začeli oglašati novi naročniki, oziroma bivši naročniki na novo prijavljati. Prosimo prijatelje lista, da izvolijo v svojem krogu nanj opozorjati.

Celjska kronika.

C CERKVEN KONCERT. Dne 10. t. m. priredi organist evangeljske cerkve v Celju g. Edvard Interberger dobrodelni koncert v proslavo 175. obletnice smrti najodličnejšega skladatelja I. S. Bacha. Prvi del sporeda obsega samo Bachove skladbe. Poleg tega sodeluje pri koncertu operna pevka ga. I. Wolff-Solymossy iz Budapešte, ki slovi kot izredno dramatična mezzo-sopranistinja ter je rodom Zagrebčanka. Na programu je tudi vijolinski solo in kvintet. Pred začetkom in ob koncu koncerta se bodo v stolpu cerkve izvajali korali na pihala. Vstopnice se dobivajo v predprodaji v trafiki ge. Fani Kovačeve.

C REDKI GOSTI V LOGARSKI DOLINI. V torek je prišel v Logarsko dolino ljubljanski škof g. dr. Jeglič in je prenočil v Trillerjevi koči v sobi, ki jo je sam opremil. Bil je tudi na Okrešlju s svojim spremstvom in je nato v sredo iz doline odšel. Škof Jeglič je bil zelo živahen in dobre volje, ter je bil lepo sprejet. Hčerka celjskega odvetnika dr. Orožna mu je izročila šopek evetk. Redki gost je obljubil, da se še rad povrne o priliki. — Vse drugače pa se je obnašal bivši ravnatelj bivše celjske banke Union, g. Bönisch. Prišel je iz Čehoslovaške z ženo in spremljala jih je graščakinja Gallé z Lemberga pri Doberni. Pripeljala jih je v sredo Ramskuglerjeva avtotaksa iz Celja. Herr Bönisch se je obnašal zelo nespošljivo. Vstopnine ni hotel plačati ne pri Piskerniku in ne na Okrešlju, a tudi za pristanek za avto ni imel denarja, ter je po svoje argumentiral. Čemu neki še hodi mož v inozemstvo na sprehod, če mora z vsako paro računati.

C NESREČA V SLUŽBI. Dne 5. t. m. ob enajstih ponoči se je ponesrečil na tukajšnjem kolodvoru premikač državne železnice g. Franc Verdev. Šel je čez tračnice, ko ga je zagrabil

Pozor! V nedeljo, dne 9. avgusta 1925 Pozor!

734 a 2-2

Celje, pasji dnevi in še kaj...

Dolgočasje in dež, solnce, luna in neurje — to so najnovejše senzacije zadnjih dni v pikrem razdobju kislih kumaric. Po žurnalistovskih predalih ždi uspravajoče brezvetrje, ki zapeljuje številna novinarska omizja k sesanju prstov, k zapadanju v dobo prvih otroških let. Toda nočem biti kakor oni, ki ne vedo, kaj bi počeli, pa ki napišejo silne duhovitosti o kislj dobri. Saj je življenje tako vsestransko, da zmanjka snovi samo izrazitim izbirnežem, katerim po stari resnici navadno izbirek ostane.

Celje! Lepo ime, z zvezdami na nebo zapisano — kakor je rekel že stari celjski Herman. Ker pa lepo ime še ni vse in mu da šele njegova vsebina pravi značaj, bi bilo treba ugotoviti, da te vsebine črkoborci še niso v zadostni meri izčrpali. Torej zopet hvaležna ide-

jica v tem žalostnem brezvetrju!

Zadnjič sem se potikal okoli Porcijunkule z zlobnim namenom, da bi se vtihotapil v njene običajne tajnosti in tajinstvenosti. Pri očetih v rujavi raševini so molili bogomoleci od blizu in daleč za asiški blagoslov, ki bi naj porošil polja in vinograde, hleve in kašče ter spokoril zakrknjene protivnike, grešnike, licemerce in zapeljane. Plazili so se po grčavih stopnicah in tu ni bilo razlike med starimi in mladimi, moškimi in ženskami, imovitimi in ubožanimi, prebrisanimi in ubogimi na duhu. Vsakdo je prižgal ta dan verno lučko v svojem srcu in pohitel potožiti nadzemeljskim zaščitnikom svoje težave ter poprositi za blagodejne drobtinice nebeških dari.

Pod belosivimi platenimi baldahini pa so čakali upov polni prodajalci obeh splov in vabil k nakupu sladkih in drugih spominov. Potem je deževalo in filo, tako da so kupeci in drugi

vedrili pod baldahini. Medtem so se neki romarji v bližnji gostilni nekemu agresivnemu opozicionalcu postavili po robu. Gotovo bi se bili tudi spopadli, da jih ni Porcijunkulin žegen obvaroval vsega zlega.

Najhuje pa je bilo za one, ki nosijo srce v glavi. Razne mlajše in starejše deklice s svojimi izvoljenci in neizvoljenci so se morale vočigled gostim curkom, ki so brez prenehanja padali z oblakov, udajati kismetu in resignaciji. Mesto tople poletne noči, prepričane s svilen mesečino, je pojila zemlja hladna moča, ki se nikakor ne sklada s Porcijunkulinimi svečapostmi...

No tudi to je že pri kraju. Sicer se pa vedno kje odpre kaka romarska pot in vnet vernik pride gotovo vsaj enkrat do lepega vremena.

Vreme! To je dejstvo, o katerem se letos mnogo razmišlja. Komaj se v teh malo manj pasjih dneh nekoliko okoplješ, pa ti že pridrve grozeči oblaki in

ti za nekaj dni uničijo možnost vodnega razvedrila. Tako so potem tuji in domačini priklenjeni na gostilne, kavarne in ostale lokale, kajti ljudje se ne dajo kar tako ugnati in pregnati. Nekateri so pač odšli v druge kraje, pa pravijo, da je dež povsod enak. Morda bo jeseni bolje, ko ne bo več letoviščarjev in drugih dobrodošli posetnikov.

Zadnja leta se v Celju slika in pleska, da je joj. Okusi so seveda različni in nekatere renovirane hiše bi bile lahko še bolj renovirane, nekatere pa bi se morale sploh renovirati. — toda dejstvo je, da se mesto na zunaj prenavlja in olepšuje. Pravim: na zunaj. Kajti so v Celju ljudje, ki se tudi pleskajo in prenavljajo, pa se kljub temu niso pravzaprav v ničemer izpremenili. Celjan se namreč prelevi kvečjemu na zunaj, ker je tako moderno, v svoji najgloblji notranjosti pa »ostanemo kakor smo b'li« in zato nekaj nase držimo...

stroj in mu odtrgal stopalo. Ponesrečenca so odpeljali v bolnico.

c AVTOMOBILSKA NEZGODA. V torek v jutro se je na službenem potovanju na Trojanah z avtomobilom ponesrečil komisar srezke finančne kontrole g. Anton Muc. Avto se je zadel v železno ograjo, kar je povzročilo hud sunek. G. Muc si je strl levo roko in se je poškodoval na glavi. Zdravi se v bolnici v Celju in se dobro počuti. Prava sreča je, da se je avto zadel v ograjo, sicer bi bil dogodek nedogleden.

MATURANTKE NA ŽENSKEM UČITELJIŠČU V GORICI iz leta 1900 bodo imele danes v soboto svoj spominski sestanek v hotelu Evropa v Celju.

c CENE MESU ZOPET ZNIŽANE. Od mestnega magistrata smo zopet prejeli razglas, s katerega posnemamo, da je po zaslišanju izvedenca na novo znižal cene mesu v mestu. Razglas bomo mogli objaviti šele prihodnjic. Za danes omenjamo, da mestni magistrat poziva vse in vsakogar, da sodelujejo pri pobujanju draginje in da pazijo na vsak malenkosten prestop, ker se sicer ne da nič doseči v prid občinstvu.

c CENE ŽIVI ŽIVINI V ZAGREBU RASTEJO. Prejeli smo od obrtne zadrge mesarjev in prekajevalcev v Celju in objavljamo: Kakor piše »Zagreber Tagblatt« so se na tedenskem sejmu v Zagrebu dne 5. avgusta 1925 cene pri živi živini, in sicer pri goveji živini za 50 par, pri teletih in prašičih za 1.50 Din pri kilogramu žive teže zvišale. Vzrok tega porasta cen je iskati v živahnem izvozu živine v inozemstvo; posebno v Italijo in Nemško Avstrijo in sicer radi znižanja carine na izvoz živine in mesa. Živina najboljše kakovosti se izvažava v inozemstvo. — Tej objavi moramo vsekakor pripomniti, da radi tega, če so v Zagrebu na sejmu cene živini porastle, ne smejo porastle cene mesu na trgu in v mesnicah v Celju. Privoščimo pa iz srca našim kmetovalcem, da bi v teh hudih časih mogli na sejmih prodajati svojo živino po višji ceni, ker s tem ne bi škodili mesarjem. Kajti ti še vedno ne bi propadli, če bi meso dražje kupljene živine prodajali po do sedaj določenih cenah.

c KLUB NAPREDNIH SLOV. AKADEMIKOV V CELJU. Redni občni zbor kluba napr. slov. akademikov v Celju se bode vršil z običajnim dnevnim redom v nedeljo, dne 9. t. m. ob 9. uri zjutraj v klubovih društvenih prostorih. Udeležba za vse klubaše obvezna, gg. starešine vabljeni. Pozivamo napredne abiturijente, bivačice v Celju in okolici, da se vbčnega zbora udeležijo. — Odbor.

c ŽRTEV ALKOHOLA. Prejeli smo in objavljamo: V zadnji številki »Nove Dobe« čitam o novi žrtvi alkohola. Takšne pritožbe v Celju često slišimo. Mene veseli, da se razven mene znajde v Celju še kdo drugi, ki instinktivno pravilno reagira na to narodno sramoto. — Kdor želi resničnega leka za to sramoto, ta bo pristopil k abstinenčni organizaciji »Trezvenosti«. Pristopne izjave sprejema dr. med. Fedor Mikič, Celje Gregorčičeva ulica 3.

c TRUPLA ITALIJANSKIH VOJAKOV. Na pokopališču leži več italijanskih vojakov, ki so postali žrtev svetovne vojne. Sedaj je neki vojni kurat prevzel seznam teh žrtev, kojih trupla nameravajo prenesti v Ljubljano na skupno pokopališče.

c UMRLI 30. meseca julija 1925. V mestu: Marija Špunt, 3 dni star otrok uradnice. Frančiška Fidler, 5 mesecev star otrok služkinje. Marija Skoberne, 28 let, služkinja. Metod Žizka, 57 let, mehanikar. Zdravko Krajnc, 49 let, veletrgovec. Ana Romih, 67 let, mestna reva. Jožefa Štor, 65 let, šolska sluginja. V bolnišnici: Janez Kopačin, 56 let, posestnik, Medlog. Alojzij Periklič, 2 let, otrok dninarice, Sv. Krištof. Andrej Aleksenow, 9 mesecev otrok kurjača. Sv. Krištof. Magdalena Atanasovič, 22 let, hči trgovca. Strumnica. Josip Novak, 40 let, zasebni uradnik, Slov. Bistrica. Ivan Pušnik, 66 let, prevzičkar, Rog. Slatina. Josip Pintarič, 33 let, trgovec, Št. Jur ob j. ž. Ante Exler, 18 let, brezposeln, na potovanju. Franc Dobrotnišek, 3 leta star otrok, Vojnik. Alojzij

Dokter, 5 let star otrok posestnika, Višnjavas. Marija Pukl, 27 let brezposelna. V invalidskem domu: Franc Meglič, 48 let, invalid. To je v mestu 7, v bolnici 11, v invalidskem domu 1 slučaj, skupno 19.

s KLUB SLOVENSkih KOLE-SARJEV vabi vsa sportna društva kakor vse posamezne sportnike na zvezno dirko dne 9. avgusta. Udeležba različnih klubov iz Hrvatske in Slovenije (22 klubov). Celjski klub vozi za prvenstvo Celja. Ob 12. uri obhod po mestu vseh kolesarjev z godbo. Popoldan ob 3.50 uri pričetek veselice z bogatim sporedom v gozdni restavraciji. Vabijo se vsi športni klubi k sodelovanju. V petek ob 8. zvečer sestanek v hotelu Balkan. 724

V KONCERTNI KAVARNI »CENTRAL« se vrši vsak večer salonski koncert pod vodstvom kapefnika gosp. Silbersteina.

Iz naših krajev.

i POTOVANJE KRALJA IN KRALJICE V DALMACIJO. V vladnih krogih trdijo, da odpotujeta koncem avgusta kralj Aleksander in kraljica Marija v spremstvu več ministrov za 10 dni v Dalmacijo in bosta posetila vse važnejše kraje od Sušaka do Kotora. V Dalmaciji se že vrše priprave za čim slovesnejši sprejem.

i DOBROVOLJCEM MARIBORSKE OBLASTI! Z ozirom na zadnjo glavne savezne skupštino v Beogradu se opozarjajo vsi dobrovoljci mariborske oblasti, da pristopijo kot člani Ohlasmnemu savezu dobrovoljcev v Mariboru.

i DVOLETNA VINARSKA IN SADJARSKA ŠOLA V MARIBORU se nemara v najkrajšem času preustroji v enoletno šolo. Ako ostane dvoletna, kakor je bila doslej, prične novo šolsko leto dne 15. septembra 1925 (torek), ako pa se medtem izpremeni v enoletno šolo, bo začetek novega šolskega leta za enoletnike-novince šele začetkom novembra 1925, sklep pa koncem oktobra 1925 z enomesečnimi počitnicami v avgustu. Pogoji za sprejem učencev-novincev v enoletno in dvoletno vinarsko in sadjarsko šolo so popolnoma enaki. Šola ima internat za gojence. Oskrbnina za redne (privatne) učence v zavodu znaša mesečno samo 75 dinarjev. Sinovi nepremožnih kmetovalcev so pa tudi te oskrbnine oproščeni in celoti ali do polovice ter se imenujejo potem državni učenci (stipendisti). Prošnje za sprejem je pošiljati ravnateljstvu drž. vinarske in sadjarske šole v Mariboru do 1. septembra 1925. Kako se prošnja napravi, odnosno opremi in vsi drugi pogoji za sprejem učencev so razvidni iz tiskanelega prospekta (uredbe s programom), katera tiskovina se pošlje vsem, ki se za to zanimajo proti prejšnjemu plačilu 5 dinarjev v gotovini in se takojšnja nabava nujno priporoča.

i NOV MOST REKA-SUŠAK. Italija je sedaj vendar pristala, da na lastne stroške zgradi nov most Reka-Sušak, ki so ga bili svoj čas fašisti razstrelili. Zidati začno takoj; gradbeni stroški bodo znašali 2 milijona lir, ki bi si jih Italijani bili mogli prihraniti.

i POŽARI V TRNOVLJAH. V četrti pred polnočjo je že zopet gorelo v Trnovljah. Zgorela je v sosesčini Antona Mahneta, pri katerem se je bil pred tedni pojavil rdeči petefin, opekarna posestnika Kožuha p. d. Skratlja v Trnovljah. Zadeva postaja vse bolj zagonetna.

i GASILSKI DOM V TRNOVLJAH. Prostovoljno gasilno društvo v Trnovljah pri Celju je praznovalo v nedeljo, dne 2. avgusta 1925 proslavo blagoslovljenja novega gasilnega doma, ki je bil le po domačinih in v večernih urah izdelan. Dopoldne se je vršila v Celju maša, katero je daroval gospod opat Peter Jurak. Po maši pa se je vršil obhod po mestu in nato odhod v Trnovlje, kjer je došle pozdravil vaški župan (gasilec) Fr. Košenina, v imenu društva pa načelnik Fazarinc. Nato se je vršil obed in ob dveh nastop v navzočnosti dveh zastav Litija-Gaberje. Pred gasilnim domom je bila zbrana mnogoštevilna množica občinstva, ki je čakala na blagoslovitev Gasilnega doma, katero je opravil g. dekan To-

man iz Vojnika. Po tem opravku se je razvila ljudska veselica, katere se je udeležilo obilo radostnega občinstva.

i OBRTNA RAZSTAVA V LJUTOMERU. Od 9. do 16. avgusta bode trajala v Ljutomeru obrtna razstava, za katero nam je odbor poslal reklamo ravno zadnji trenutek. Obrtniki ljutomerskega okraja se pridno pripravljajo, da pokažejo izdelke svoje marljivosti in spretnosti. Pričakovati je obiliga obiska, zlasti z Murskega polja. Vožnja je polovična. Potniki si kupijo celo karto do Ljutomera, ki bode veljala s potrdilom razstavnega odbora na legitimaciji tudi za povratek.

i ZDRAVILIŠČE ZA OTROKE NA BRAČU. Ministrstvo za narodno zdravje je sklenilo, da zgradi v Bolu na Braču državno zdravilišče za 200 otrok.

i UBOGA STARKA JE PODEDOVALA MILIJONE. Revno, 70-letno staro Ano Harzin v Knjeginjcu je našla srečo. Starka je imela svoje otroke razkrojene širom sveta in je na stara leta živela sama in v največji bedi. Sedaj pa je dobila obvestilo, da ji je umrl v Ameriki sin in jej zapustil 86.000 dolarjev ali pet in pol milijona dinarjev. Vest se je hitro raznesla po vsem okraju. Prej zapostavljeno in prezirano staro srečujejo sedaj vsi z velikim spoštovanjem. Pri starki živi tudi 16-letna vnukinja, ki je doslej noben fant ni pogledala. Odkar pa so milijoni v hiši, se fantje že pripravljajo radi nje in ne bo dolgo, pa se bodo topli. A zna se zgoditi, da pride iz mesta kak škric z namazanim jezikom in dekle bo gospa, ženin milijonar, domači fantje pa se bodo jezili.

i OBČINA KOT DEDIČ. Lani je umrl v republikli Chile v Južni Ameriki A. Sarga, ki je zapustil svoji rojstni občini Mišni na otoku Braču ogromno premoženje v znesku 30.000 funtov šterlingov. Njegova rodbina je opetovano skušala ovreči oporoko, a je propadla na vseh instancah. Občina Milna je prejela iz zapuščine svojega rojaka Sarge 20.000 funtov, t. j. okoli 5 milijonov dinarjev, ostanek v znesku 30.000 pa jej nakažejo tekom leta.

i NENAČINNO ČUDNO TELE. V zgornji Veličini pri Sv. Lenartu v Slov. goricah je pri posestniku Mihaelu Perku povrgla krava telečji nestvor, ki je imel dva gobca, tri oči, štiri ušesa, osem dobro razvitih nog in dva repa. Tele je prišlo že mrtvo na svet.

i 66-KRAT NA TRIGLAVU. Rekord pri posetih očaka Triglava je dosegel v slovenskih planinskih krogih znani železniški nadzornik v p. g. Alojzij Knafelc. Sedaj je bil že 65-krat na vrhu Triglava. Ker obhaja letos 66. rojstni dan se poda še enkrat na vrh Triglava, da se bodo vzponi na Triglav ujemali s številom rojstnih let. G. Knafelc je gospodar kočice pri Triglavskih jezerih in načelnik markacijskega odseka, kateremu načeljuje že dolgo vrsto let.

i MORSKI PES V SPLITSKEM PRISTANIŠČU. V splitskem pristanišču so opazili velikega morskoga psa. Domneva se, da je to ona morska zverina, ki so jo ribiči nedavno videli v Kaštelanskem zalivu. Morski pes je kakih 10 metrov dolg. Je zelo požrešna zver in ribičem zelo nevarna, ker z lahkoto požre celega moža. Male čolne zlasti svetle barve rad prevrača kakor lupino.

i SOD ŠPIRITA JE EKSPLODIRAL. V Vukovaru ob Donavi se je zgodila nesreča vsled eksplozije špirita. V ključavničarski delavnici Kaneš se je vnel sod špirita in je eksplodiral. Poleg sode stoječi ključavničar Hajdaš je bil na mestu ubit, več delavcev pa težko ranjenih.

ENOSTAVNEJŠE IN CENEJŠE PRATI! to naj bo geslo za prihodnje pranje. Neprijetno in trudapolno pranje na perilni deski ni samo muka, ampak je tudi mnogo dražje. Uporabljajte Persil. Perilo je treba samo nekoliko časa enostavno kuhati, pa je čisto in brez madežev. Da pa dosežete popoln in lep učinek, uporabljajte Persil brez priodatkov in se držite natančno navodila za uporabo.

IVANA CANKARJA zbrani spisi so začeli izhajati v zelo okusni in estetično izpeljani izdaji v polplatnu in usnju vezani. Priporočamo knjige v okras in ponos vsakemu Slovencu. Naj

ne manjka v nobeni slovenski hiši ta biser slovenske literature. Knjige so na vpogled v knjigarni Goričar & Leskovšek, Celje.

NARODNA ENCIKLOPEDIJA S. H. S. od prof. Stanojeviča. Abonente Narodne enciklopedije trdke Bibliografski zavod, Zagreb, opozarjamo, da Narodno enciklopedijo dobijo v knjigarni Goričar & Leskovšek, Celje, v predplačilu po Din. 40.— za zvezek, ter priporočamo predplačnikom Narodne enciklopedije, da se v svrhu prinesitve predplačila v knjigarni Goričar & Leskovšek, Celje blagovolijo oglasiti. — Knjigarna Goričar & Leskovšek.

Valovanje trgovine in obrti.

Statistika, koja je sestavila zbornica za trgovino, industrijo in obrt v Ljubljani, kaže, da je bilo v drugem tromesečju t. l. prijavljenih 493 trgovskih obratov (v prvem četrtletju letos 464), odjavljenih pa 398 (v prvem četrtletju 1925 455). Iz teh podatkov je razvidno, da se je število obratov znatno povečalo (za 95), dočim se je povečalo v prvem tromesečju samo za malenkostno število (9).

Največ prijav je bilo v sledečih strokah: trgovina z moko in mlinskimi izdelki 98 (odjav pa 63), sejmarnstvo 36 (odjav 26), branjarstvo 29 (odjav 19), trgovina z lesom 27 (odjav 51), trgovina z vinom 12 (odjav 8), godbeniki 12 (odjava 1), trgovina z deželnimi pridelki 12 (odjav 14), trgovina z manufakturnim blagom 11 (odjav 7), trgovina z galanterijskim blagom 10 (odjav 7) itd. Predvsem je opaziti, da pada lesna trgovina. Prijav je bilo v drugem četrtletju letos 27 (v prvem 23, v zadnjem lani 31), odjav pa v drugem letos 51, v prvem letos 55, v zadnjem lani 41. Te številke lani kažejo na izredno težke razmere, v katerih se nahaja naša lesna trgovina in industrija.

Nekoliko boljše obliko kaže gibanje obrtništva. Prijavljenih je bilo v drugem četrtletju letos 540 obrtnih podjetij (v prvem četrtletju letos 256).

Največ prijav beležijo sivilje 108 (odjav 20), čevljarji 86 (odjav 31), mizarji 55 (odjav 30), krojači 33 (odjav 16/16), mesarji 26 (odjav 14), peki 26 (odjav 22), mlinci 24 (odjav 16), kolarji 17 (odjava 4), kovači 16 (odjav 8), ključavničarji 14 (odjava 1), kovači podkovni 12 (odjava 3), brivci 11 (odjavi 2), žage 10 (odjav 6) itd. Gostilne zavzemajo 44 prijav (79 odjav), izvoščki z avtomobilom 22 (odjava 1).

Nadvse značilne so odjave gostiln in zlasti še prenehanje trgovin z lesom. Vzrok pešanja lesne trgovine je resnična kriza in v premnogih slučajih tudi nezmožnost in nesolidnost.

Razgled po svetu.

r VODITELJI DELAVSTVA IN PEPOVED ALKOHOLA. Razni listi iz Amerike poročajo, da se vrši med delavstvom v Ameriki v pogledu na prohibicijo velik preokret. Prihajajo vesti, da se namerava delavstvo z vso silo zavzeti, da bodo zakoni o prepovedi alkohola res strogo izvedeni. Protivljenja je med delavstvom vse dalje manj.

r SIVA STARKA KOT TURISTKA. Planinsko kočjo Gepatschhaus na Tirolskem je obiskala 86-letna gospa Katarina Sailer. Težavno pot, ki traja 8 ur je prehodila v enem dnevu. Prihodnji dan se je starka zopet vrnila domov. Rabila je za turo samo eden dan.

r NEMŠKA IMENA NA TIROLSKEM. Tridentinski italijanski prefekt je izdal nemškimi časopisom na Južnem Tirolskem ukaz, da ne smejo več uporabljati nemških krajevnih imen za mesta, kraje, gore, kopališča i nreke na Južnem Tirolskem, temveč le italijanska imena, ki jih je sestavil profesor Tolomei. Sedaj delajo Italijani z Nemci še huje, nego so delali Nemci prej s podvrženimi narodi.

Proti odebeltosti deluje s kolosalnim uspehom samo 50-12 »Vilfanov čaj« kar priznavajo vsi strokovnjaki. — Dobiva se v vseh lekarnah in drogerijah. Proizvajala: Kem. pharm. laboratorij Mr. D. VILFAN, Zagreb, Ilica 204. A. č s

Razglas

stanovanjskega sodišča I. stopnje v Celju.

V smislu zakona o stanovanjih bodo dodeljena sledeča stanovanja:

a) Drugič objavljena stanovanja: Sv. Matevž, obč. Braslovče št. 2, Rančigaj Ivana, 2 sobi. Braslovče št. 22, Radišek Ivan, Prožin št. 100, Krajšek Anton, 1 soba s štedilnikom. Gomilsko št. 26, Derča Fran, 1 soba s kuhinjo. Vojnik št. 72, Ledl Hugo in Ivan, 1 soba, kuhinja, shramba.

b) Prvič objavljena stanovanja: Trnovlje št. 123, Cerar Fran, 4 sobe, kuhinja, klet. Čret št. 18, Vodeb Ivan, 1 soba, kuhinja. Gaberje št. 14, Šantl Karol, 1 soba. Gaberje št. 109, Pečuh Fran, 1 soba. Sp. Hudinja št. 11, Majdič Peter, 1 soba in 1 kuhinja. Rakovlje št. 15, Plaskan Anton, 3 sobe. Breg št. 25, Haidinger Ludovik, 3 sobe, kuhinja, klet. Petrovče št. 63, Vrankovič Fran, 2 sobe, kuhinja. Višnjava št. 1, Neuhaus Marija, 6 sob, kuhinja, predsoba, shramba, stranišče, drvarnica. Braslovče št. 49, Stergar Neža, 1 soba, kuhinja. Miklošičeva ulica št. 5, Ošlak Anton, Ponikva, 3 sobe, kuhinja. Gosposka ulica št. 5, Motoh Fran, 2 sobi, kuhinja. Arjavas št. 67, Jeschounig I., 2 sobi kuhinja. Gaberje št. 45, Senčar Matevž, 1 soba s štedilnikom. Prešernova ulica št. 17, Kos Ivan, 2 sobi, kuhinja, shramba.

Stranke, ki jih je šteti po stanovanjskem zakonu med zaščiteni osebe, se pozivajo naj v roku petih dni, to je do 10. avgusta 1925 ob 12. uri popoldne naznanijo v pisarni stanovanjskega sodišča, da se potegujejo za eno izmed gori označenih stanovanj.

To imajo storiti tudi tisti prošnji, ki, da se potegujejo za »katerosibodi stanovanje«, ali ki so prijavili kako drugo stanovanje, ki pa jim ni bilo dodeljeno, ker bi sicer pri dodeljevanju gori označenih stanovanj ne prišli v poštev kot reflektanti. Zaščiteni stranke, ki svojih prošenj za nakazilo stanovanja do sedaj vobče niso vložile, odnosno starih prošenj niso obnovile ali spopolnile po predpisih novega zakona o stanovanjih, se pozivajo, da to storijo do navedenega dne, ker bi se jih sicer pri dodelitvi teh stanovanj ne moglo vpoštovati.

Gospodarstvo.

g LLOYDS REGISTER OF SHIPPING NA SUŠAKU. Trgovinsko ministristvo je odobrilo ustanovitev glavne agencije znanega Lloydovega registra za klasifikacijo ladij. Podružnice bodo tudi v Splitu in Dubrovniku.

g NOVE ŽELEZNIŠKE TARIFE so po vesteh iz Beograda že zgotovljene in se tiskajo. Tekom 3 do 4 tednov stopijo v veljavo in bo s tem odpravljeno lomljeno računanje, ki je močno obremenjevalo tovarni promet.

g EMISIJSKA BANKA V ALBANIJU. Albanska Narodna banka je začela poslovanje. Začetni kapital banke, katero je ustanovila Banca commerciale Italiana, je 12 in pol milijona zlatih frankov, 51 odstotkov kapitala je italijanskega, ostalo pa so dali Albanci. Anglija in Jugoslavija želita ravno tako imeti delež pri banki in pogajanja z albansko vlado so se že začela.

g OBRATNO-INDUSTRIJSKA RAZSTAVA V SREM. MITROVICI. Za II. obratnoindustrijsko in I. gospodarsko razstavo se dobijo legitimacije za znižano vožnjo v pisarni zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani.

n VAGONI ZA PREVOZ DRV ZA KURJAVO. Prometno ministristvo je odredilo, da se mora prevoz drv za kurjavo v sedanji sezoni pospešiti in končati do pričetka izvozne sezone, t. j. približno začetkom meseca oktobra. V času izvozne sezone ne bodo nikomur dostavljeni železniški vozovi za prevoz drv za kurjavo. Ta odredba velja za civilne, državne in železniške pošiljke. Interesenti se opozarjajo, da do pričetka izvozne sezone pospešijo nabavo in odpošiljatev drv.

Listnica.

Gospod A. V. v Š.: Nas veseli, da upate, da boste zadovoljni. Poagitarajte okoli sebe, prosimo. — Red.

Dinar v Curihu

dne 6. avgusta dne 7. avgusta
9.275 9.25

(»Avala«.)

Devize v Zagrebu

dne 6. avgusta dne 7. avgusta
Paris 258—263, 261.57—266.57
London 270.27—272.27, 270.83—272.83
New-York 55.42—56.02, 55.65—56.25
Milan 201.4—203.8, 201.9—204.30.
Praga 164.86—166.86, 165.33—167.33
Dunaj 781—791, 782.5—792.5
Budimpešta 0.078—0.079
Berlin 13.25—13.35
Zürich 1081—1089, 10.845—10.925
Amsterdam 2225—2245, 2244—2264
Bukarešta 29
Barcelona 790—800

(»Avala«.)

Te še niste čuli?

Pred sodnika, ki je precej škilil in stalno mežikal z očesom za 45 stopinj na levo stran, so pripeljali človeka, ki je bil obdolžen tatvine. Z njim pa sta stopila v dvorano še dva moža kot prič.

Začelo se je zaslišavanje in sodnik se je vzravnal in ogovoril obdolženca pred seboj z besedami.

»Zakaj pa kradete?« Pri tem pa je — ker je škilil — pogledal bolj na levo, radi česar se je čutil zraven stoječi prvi svedok prizadetega.

»Saj jaz ne kradem!« odvrne priča nevoljno.

Sodnik se obrne sedaj iznenaden k prič, a pri tem pogleda že drugega, poleg prvega stoječega svedoka. Reče jezno prvi prič:

»Kdo pa je Vas kaj vprašal?«
»Kaj sem menda jaz kaj rekel?«
se ogorčeno odreže drugi svedok.

Kako se je ta pravda končala pa ne vemo. Ni pa izključeno, da je bila obsojena prva priča, in ko je bilo treba to zapreti, je sodni sluga na sodnikov migljaj prijel drugega možakarja.

Razširjajte „Novo Dobo“!

Odgovorni urednik: Vinko V. Gaberc
Izdaja in tiska: Zvezna tiskarna, Celje.

M. Ropas, Celje

Zaloga novih ter preigranih klavirjev in pianin, samo prvovrstnih tvrdk. —1

Vsa popravila in uglašanja točno in strokovnjaško. — Uglašanja vseh vrst klavirjev in pianin.

Ostanke

kambrika m po Din 10.—, 12.—; modrovine m Din 12.—; hlačevine m Din 39.—, 44.—; ševijot in sukno m Din 36.—, 44.—; volneno za ženske obleke m Din 31.—, 38.— in raznega drugega blaga pod tovarniško ceno prodaja vsaki prvi teden v mesecu veletrgovina R. STERMECKI, CELJE. Trgovci engros cene.

Vsak bo zadovoljen,

ki kupi od mene konstruirano, elegantno otomano z blaga »Rekord« po ceni Din 660.—. Dobi se samo pri edinem izdelovalcu Antonu Baumgartner, tapetniški mojster Celje, Gosposka ulica šte. 30.

Žaganje drv

z motorjem prevzema

Simon Narat, Celje.

Naročila naj se blagovolijo oddati pri g. Oswatitsch, Celje, Kocenova ul. 3

Prodaj

dobro ohranjeno moško kolo (1000 Din). Naslov v upravi.

Učenke se sprejmejo

pri MICA KRIZANIČ, tovarna pletenin, Celje, Vodnikova ulica — Gaberje 82.

Najboljše, najtrpežnejše in najcenejše



dežnike

vseh vrst, z jamčeno solidnega domačega izdelka po najnižjih cenah nudi le

Dežnikarna JOS. VRANJEK

CELJE, Kralja Petra cesta št. 25.

Popravila in preobleke izvršuje točno in solidno!

Na drobno! Na debelo!

Trgovski lokal

se išče za modistovski salon, če mogoče spojen s stanovanjem. Cenj. ponudbe na Aleksandro Hühnerbein, Celje, Kralja Petra cesta šte. 33.

Stanovanje

v mestu, išče nezaščiten obrtnik s tremi ali 2 velikima sobama, kuhinjo ter pritliklinami. Naslov v upravnistvu. —1

Preselitev trgovine.

Naznanjam cenj. občinstvu, da sem preselil svojo

trgovino damskih in moških slamnikov in klobukov

iz Gosposke ul. 4 v Gosposko ul. št. 27 ter se najtopleje priporočam za nadaljnjo naklonjenost.

Na izbiro so najnovejši jesenski in zimski filcmodele po najnižji ceni. FRANC CERAR, tovarna slamnikov, d. z o. z. Celje, Gosposka ulica 27.

Iščem dobrega prirezača

ki je zmožen pripravljati zgornje dele, ter več vseh ostalih čevljarških del. Plača po dogovoru. Prijave pismeno ali ustmeno do 20. t. m. na naslov MARTIN KOLŠEK, čevljarški mojster, Celje. —1

Dijaki ali dijakinje se sprejmejo po najnižji ceni

Naslov v upravi lista.

Otroški voziček

dobro ohranjen, se po nizki ceni proda. Naslov v upravi.

Prodaja se koleselj

Natančneje se izve v upravi lista.

Prodaja se stavba

na periferiji mesta ob cesti, pripravna za napravo delavnic ali stanovanj, z vrhom, kakor tudi več stavbišč. Naslov v upravi. —1

Lesna industrija

v južnem Banatu v bližini Beograda ob Donavi in železniški postaji, preskrbljena z polnojarmanikom in raznimi stroji za obdelovanje lesa, pahištva, krst in drugih mizarskih izdelkov kakor tudi veletrgovina z lesom s popolnoma moderno uredbo in modernimi poslopji, zgrajeno pred štirimi leti, se prodaja po najugodnejših pogojih. Bogata okolica in za vse vrste lesa ugodno tržišče. Interesenti naj se izvolijo obrniti na Kovinska banka d. d. Kovin, Banat. 1

Malo posestvo

v okolici Celja s prvovrstno zemljo, pravnomočno za vrtnarstvo, se kupi. Ponudbe na Lovro Čremožnik, Celje, Prešernova 19.

Učenec

ki ima veselje do fotografije, se išče. Kunšek, fotograf, Celje. 3—3

V krojačnici za dame in gospode

IVAN BIZJAK, CELJE

Prešernova ulica, zraven magistrata so cene fazoni zelo nizke.

Postrežba zelo točna in solidna. Na razpolago so tudi vzorci raznega suknja iz prvovrstne tovarne v bogati izbiri in nizki cen. 1303 Se priporoča! 42

LAHARNAR PETER

mizarstvo

CELJE-GABERJE št. 69

(nasproti vojašnice)

naznanja cenj. strankam, da izvršuje stavbno in pohištveno mizarstvo in vse vrste popravila. Delo solidno, 3 cene nizke. 2

Zamenja se stanovanje

v mestu, obstoječe iz dveh sob, kuhinje in sobe za služkinjo ter pritliklin, za večje. Naslov v upravnistvu. 3—2

„INKRA“

industrija kravat D. Gerlini & Comp. Celje.

Velika izbira vseh vrst kravat. Vedno novosti od najcenejših do 60 najfinejših kvalit. 4 Cene konkurenčne!

Dijakinja

se sprejme na stanovanje in hrano. Na razpolago ja tudi klavir. Naslov v upravi.

Elektrotehn. in mehaniško podjetje

Drago Gams

CELJE — GABERJE ŠT. 91

Brezovci naslov: Gams Celje — Poltni prodaj št. 31.

Naprava in popravilo vseh vrst v mehaniško stroko spadajočih predmetov, n. pr. kolesa, motorje, avtomobile, šivalne, pisalne in vse ostale stroje. — Prodaja elektrotehn. in meh. predmete, n. pr. elektromotorje, žarnice, kolesa, motorje, šivalne stroje, otročje vozičke, gumijev vseh vrst kakor posamezne dele meh. predmetov po najnižji ceni. Proračuni in prospekti brezplačno, 10 istotako strokovni nasveti. 5

Učenec

zdrav in z dobrim šolskim spričevalom, se sprejme v manufakturni in modni trgovini Miloš —4 Pšeničnik, Celje.

Ant. Lečnik

urar in juvelir Celje, Glavni trg št. 4 (prej Pacchiaffo).

Persil je
neprekosljivo sredstvo za pranje



polovično delo, ceno
pranje, snežnobelo perilo.
(Samo v teh ovojih, nikdar odprto.)

Priporočila se fotografski atelje

A. ČERNE,
Ljubljanska cesta 10

za vsakovrstno slikanje v ateljeju in izven ateljeja. **Cene nizke!** Postrežba točna! Poveča in slika po vsaki sliki. Slike za društva in legitimacije izvrši najhitreje. 4—2 s

Karol Pajk

tovarna perila
Celje — Gaberje
se priporoča.

5-5

Naznanilo preselitve.

Usojam si svojim cenj. strankam in p. n. občinstvu mesta Celja ter okolice vljudno naznaniti, da sem svojo od leta 1868. obstoječo

trgovino ur, zlatnine in srebrnine

iz Gosposke ulice št. 14 preselil v **Prešernovo ulico št. 1.** Imam bogato zalogo **zlatih in srebrnih predmetov** ter **žepnih ur. Popravila** izvršujem v lastni delavnici hitro in najskrbneje. Zagotavljam svojim cenj. strankam najsolidnejšo postrežbo ter prosim za cenjena naročila.

Z odličnim spoštovanjem **R. Almoslechner.**

Za veselice na prostem

priporočava: Lampijone v narodnih barvah, **serpentine, konfete, papirnate krožnike, dopisnice** za šaljivo pošto, **vstopnice** (v blokih, tridelne), **svileni in kreppapir.**

Nadalje opozarjamo za birme na našo veliko zalogo **molitvenikov** v raznih vezeh. Izbira velikanska.

Goričar & Leskovšek Celje, Kralja Petra c. 7,9.

Specijalna kleparska delavnica

za kopalne banje, moderni ter zanesljivi aparat za preizkušanje strelododa in naprava novih strelododov. Klep. stavbno podjetje.

Franc Tašker, v lastni hiši Celje, Pred grofijo.

FRANJO VEHOVAR

10 TOVARNA POHIŠTVA 3
CELJE, KERSNIKOVA ULICA,

priporoča svojo bogato zalogo izgotovljenega raznega pohištva iz najboljšega materiala po konkurenčnih cenah, ki je boljše kot iz inozemskih tovarn. Izdelujem po naročilu: spalne sobe, jedilnice, salonske oprave, biljardne mize v vsestranko zadovoljnost. Za kavarnarje, hotelirje in gostilničarje imam v zalogi najnovejše **igralne mize** ter se priporočam za obilna naročila

F. Vehovar.

Ivan Rebek, Celje

I. jugoslovanska tovarna tehtnic, ključavničarskih del ter instalacija vodovodov.
Ustanovljena 1894. 3—2s Brzjavl: Rebek Celje.

Cenjenemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem preselil svojo **manufakturno trgovino** iz Gosposke ul. 27 v Gosposko ul. 4

2 ter se priporočam še za nadaljno naklonjenost. 1

Hugo Schmidt.

NAZNANILO!

Otvoril sem s 1. avgustom na **Dečkovem trgu** pri Kralja Petra vojašnici na novo urejeno

slasčičarno 'Jora'

ter se tem potom cenjenim strankam najvljudneje priporočam. Sprejemam naročila za veselice, godove in slične prilike po solidnih cenah. — Enako se dostavi tudi po poljubnosti sladoleđ vsak čas na dom. 2—1 Z odličnim spoštovanjem

Jos. Rajšter.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavb. in kreditni zadr. s om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 8%
Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.
Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

63—51

Marljivost, treznost in varčnost,
so predpogoj pravnosti!

Iz malega raste veliko!

Javno skladišče in prevozna družba

Telegr. 'Skladišped' d. d. v Celju — Slovenija Tel. Interurban št. 48

Bančni konto: Prva hrvatska štedionica, podružnica Celje. — Ljubljanska kreditna banka podr. Celje. — Celjska posojilnica d. d. Celje.

Mednarodni transporti. — Javna, carinska in špedicijska skladišča spojena z lastnim tirom z državno železnico. — Carinsko posredovanje. — Reklamacije in inkaso. — Prevozi. — Zbirne pošiljke na vse strani. — Transporti lesa in hmelja, zavarovanje vseh transportov. — Družba ustanovljena od trgovcev in industrijev mesta Celja in okolice.

Razna zastopstva. — Najboljše zveze s tu- in inozemstvom. — Kulantni pogoji. — Hitro delo. — Najcenejše oferte. — Trgovci mesta Celja in okolice se opozarjajo na to podjetje, ki deluje v svojem delokrogu najceneje izmed vseh špedicijskih tvrdk v Sloveniji. 5—1